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Poročilo Odbora za športnike in olimpijske vrednote za 7. sejo IO OKS-ZŠZ 

 

Sklop: Promocija olimpijskih vrednot in olimpizma ter integriteta v športu 

 

- Športajmo in berimo: Nadaljevali smo s programom Športajmo in berimo. Objavili mesečna 

priporočila za branje izvedli dogodek v Murski Soboti.  

- Udeležba na seminarjih Mednarodne olimpijske akademije: na seminarjih so v letošnjem letu 

Slovenijo zastopala mladi udeleženec Martin Tuliso in olimpijec Andrej Miklavc.  

- Olimpijske urice: Izvajali smo urice v Slovenskem olimpijskem izobraževalnem centru. 6. 7. 2023 

smo izvedli olimpijsko urico v Slovenskem šolskem muzeju. Posebej pa bi izpostavili program z 

Zlato pentljico, saj smo v Škofji Loki pomagali organizirati program za otroke z rakom.  

- Delavnice za športnike: sodelovali smo na delavnicah in pripravah športnikov na tekmovanja 

pod okriljem OKS. Izvedeno je bilo predavanje za Ju-jitsu zvezo Slovenije, sodelovali smo na 

zaključnih delavnicah za udeležence OFEM Maribor.  

- Šport in kulturna dediščina: zaključili smo poročanje pri projektu SPACHE. Izdelan je načrt in 

dogovor za program šport in kulturna dediščina v času Evropskega tedna športa, kjer se bo 

podobno kot lansko leto, povezalo muzeje s športnimi vsebinami in zbirkami ter se bo organiziralo 

razne zabavne športne aktivnosti.  

- OFEM Maribor: vpeti smo v vsebinske naloge OFEM Maribor in sicer v velikem delu pri projektu 

AHHV, ki je namenjen prostovoljcem, po drugi strani pa tudi na področju zagotavljanja varnega 

športnega okolja ter povezovanja športa in kulture (program za športnike, plakati OFEM) 

o Izvedba 25 delavnic in predavanj za prostovoljce kot spremni del EYOF Maribor  

o Izdelana aplikacija za ravnanje s prostovoljci 

o Vključenost preko 800 prostovoljcev na EYOF Maribor  
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o Predstavitev plakatov sodelujočih držav na EYOF Maribor (23.6. uradna predstavitev v 

Mariboru, razstava plakatov do 23.8.2023) 

o Zagotovili smo podporo za varno športno okolje na EOYF Maribor  

o Pomagali in izvedli številen naloge za EFPM in podelitev fair play nagrade 

o Koordinirali program mladih ambasadorjev pod okriljem EOC ter načrtovali in izvedli dan 

namenjen integriteti v športu 

o Zagotovili smo kulturni program za otrok iz vrtcev in povezali predstavitve različnih vsebin 

(Azerbajdžan in program OCEP) 

o  

- Olimpijski športni tabor v Kranjski Gori: V terminu od 9. do 14. julija 2023 je v Kranjski Gori 

potekal Olimpijski športni tabor s Foksijem. Udeležilo se ga je 33 otrok, kar je žal nekoliko nižje od 

pričakovanj in želja. Sodelovanje z Društvom Extrem, ki je tabor izvedlo, ter dogovarjanje z vsemi 

ostalimi deležniki je bilo v pripravah na tabor zelo dobro, zato v času, ko je tabor potekal, ni prišlo 

do nikakršnih večjih neprijetnosti. Vodja tabora in vsa ekipa je delovala izjemno usklajeno in si 

zasluži pohvalo. 

V nedeljo na otvoritvi tabora so otroci ob poslušanju olimpijske himne dvignili olimpijsko zastavo. 

Skozi teden so spoznavali številne športne, med drugim so prišli različne športe predstaviti tudi 

Simon Hočevar (kajak), Adin Kavgič (košarka 3x3), Tadeja Brankovič (rolanje in biatlon), ekipa iz 

Zveze ŠIS-SPK, kjer je svojo športno pot predstavil Jernej Slivnik, in Anja Valant Velepec 

(atletika). 

Za avtobusom so otroci za en dan odšli na izlet v Planico, kjer so si ogledali NC Planica. Trikrat jih 

je obiskal tudi lisjak Foksi, maskota OKS-ZŠZ, pri čemer so si ogledali tudi Foksijevo predstavo. 

Svoj delež k boljši izvedbi tabora so prispevali tudi: Ljubljanske mlekarne (zagotovili jogurt in 

sladoled za otroke in spremljevalce za vsak dan), Slovenske železnice (zagotovili prevoz iz 

Kranjske Gore v Planico in nazaj), NC Planica (zagotovili športno dvorano), EUROCOM (nudil 

popust pri nakupu majic in drugih izdelkov, ki so jih otroci prejeli kot darilo), Allianz (nudil popust 

na zavarovanje tabora). 

- Aktivne športne počitnice v BTC City Ljubljana: Atlantis čez celo poletje ob delavnikih nudi 

otroško varstvo. Vsak teden je OKS-ZŠZ za te otroke izvedel kratko predavanje o olimpizmu in 

olimpijskih vrednotah ter nato izpeljal mini olimpijado, kjer so se otroci pomerili v štirih disciplinah 

(skakanje v žakljih, hoja s skakalnimi smučmi, met frizbija, zadevanje tarče). 

Vsak teden se je mini olimpijade udeležilo približno 20-25 otrok. Na koncu so za nagrado prejeli 

tudi manjše darilo. Po zaključku zadnjega počitniškega tedna pa bodo najboljši v posamezni 

disciplini še posebej nagrajeni. 

 

Sklop: Karierni center za športnike 

 

- Certifikat “Športnikom prijazno izobraževanje” Rok za oddajo novih vlog in vlog za 

podaljšanje se izteče 15.9. Prejeli smo jih že kar nekaj. Eksperta skupina pa je opravila tudi 
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obiske izobraževalnih institucij, ki so do danes imele priznanje za spodbujanje dvojne kariere. Vsi 

ogledi so bili pozitivni in certifikate potrdimo na naslednji seji OŠOV. 

- OFEM: vrhunski športniki, olimpijci, so na otvoritveni slovesnosti nosili zastavo EOC. 

 

- Erasmus+ OCDC: 10.7. je bil opravljen online sestanek. V sklopu naših nalog smo do roka oddali 

oba izobraževalna modula (Junior athlete's in Senior athlete's guidelines). Naslednji, predzadnji 

mednarodni sestanek je v Ljubljani med 11.10. In 13.10. Gostimo nacionalne olimpijske komiteje 

POL, LTU, TUR, GRE. 

 

Sklop: Klub slovenskih olimpijcev in Komisija športnikov 

 

- 22. Avgusta je bila izvedena dopisna seja Kluba slovenskih olimpijcev 

 

Druge aktivnosti, ki so bile izvedene pod okriljem OŠOV 

 

- Projekt BESST: projekt je namenjen vzpostavitvi podpornih programov in aktivnosti na področju 

preprečevanja nepravilnosti in zlorab v športu. V začetku junija je bil izveden partnerski sestanek. 

Naloge OKS se bodo v največji meri pričele izvajati v jeseni 2023.  

 

 

Mag. Katja Koren Miklavec, l.r. 

podpredsednica OKS-ZŠZ 


